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A projekt rövid bemutatása
A pályázat 2.320.143.769 Ft európai uniós támoga-
tási forrásból, a Településfejlesztési és Területi Ope-
ratív Program keretében valósul meg.

A projekt két fő eleme a hivatásforgalmi kerék-
párutak fejlesztése és a Kosztolányi D. utca két-
irányúsítása. A projektelemek célja a fenntartható, 
biztonságos városi közösségi közlekedés biztosítása 
korszerű, hálózati jellegű kerékpárutak és egy bel-
városi forgalomcsillapított övezet kialakításával, to-
vábbá új forgalmi rend bevezetésével a Kosztolányi 
D. utcán.

Megvalósult hivatásforgalmi kerékpárutak 
fejlesztése
Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányza-
ta nagy hangsúlyt fektet arra, hogy élhető várost 
alakítson ki, melybe beletartozik a kerékpárral való 
közlekedés biztosítása. A projekt forrásainak segít-
ségével előrelépés történt a városon belüli hivatás-
forgalmi kerékpározás biztonságosabbá tétele és 
a város kerékpárral való elérhetőségének javítása 
terén. 

A projektelem célja, a belvároson belüli hiányzó 
hálózati elemek megépítése, ezen belül: a belváros 
és a külső településrészek közötti kerékpározható 
kapcsolat megteremtése biztonságos, kényelmes és 
akadálymentes módon. Az elkészült kerékpárutak-
nak köszönhetően a lakóhely és a munkahely közötti 
közlekedés nemcsak gépjárműhasználattal, tömeg 
közlekedéssel, de fenntartható közlekedési módok 
igénybevételével (kerékpározás) is elérhetővé vált.

Szakaszok:

1.  szakasz: Zalaegerszeg, Ola utca és Platán sori 
csomóponttól a Kazinczy térig terjedő nyomvo-
nal A kivitelezési munkák 2021 decemberében 
befejeződtek. Kivitelező: Sprint Kereskedelmi és 
Szolgáltató Kft.

2.  szakasz: Zalaegerszeg, Kosztolányi Dezső utca 
és József Attila utcai csomóponttól a Flextro-
nics A ipartelepig terjedő nyomvonal – meglévő 
kerékpárforgalmi létesítmények korszerűsítése. 
Kivitelező: STRABAG Általános Építő Kft.

3.  szakasz: Zalaegerszeg, Flextronics B ipartelep-
től Zalaegerszeg közigazgatási határig terjedő 
nyomvonal. A 2-3. szakasz kivitelezése 2021 jú-
niusában zárult. Kivitelező: STRABAG Általános 
Építő Kft.

Kosztolányi D. utca kétirányúsítása 
2021. év végén az Önkormányzat a HYDROCOMP 
Mélyépítő Kft. és az INTER-TEFU Kft. konzorciumá-
val kötött vállalkozási szerződést. A közúti részek 
kétirányúsításával és az érintett közművek kiváltá-
sával kapcsolatos kivitelezési munka 2022 októbe-
rében kezdődött meg.

A fenntartható városi közlekedés, az élhetőbb vá-
rosi környezet megteremtése, valamint a Kossuth L. 
utca, mint forgalomcsillapított övezet létrehozása 
érdekében, a Kosztolányi D. utca és a Kovács Ká-
roly tér (Balatoni út) közötti szakasz átépítésekkel, 
bontásokkal, forgalomtechnikai beavatkozásokkal, 
forgalmi rend átalakítással újult meg. A közműki-
váltási és útépítési munkálatok 2023 szeptembe-
rében befejeződtek. A beruházásnak köszönhetően 
négy forgalmi csomópont került átépítésre, mely-
ből a Berzsenyi utcai és a Béke-ligeti utcai cso-
mópont jelzőlámpás forgalomirányítást kapott. 

A tömegközlekedés biztonságosabbá és kényelme-
sebbé tétele érdekében új buszöblök létesültek, 
a közúti közlekedés hosszútávú fenntartásához 
1,3 km útépítés valósult meg.

A szükséges beavatkozások elvégzését követően a 
kétirányú forgalmi rend szeptember végén indult el, 
elsőkörben a Balaton úti csomóponttól a Béke-liget 
utcai csomóponting, mivel a Kosztolányi D. utca 
kétirányúsítása II. ütemének kivitelezése hamaro-
san megkezdődik.

Szemléletformálás
A projekt tartalmaz kerékpáros közlekedést népsze-
rűsítő és közlekedésbiztonsági célú szemléletfor-
máló kampányt. A kampány részeként 2023. június 
3-án az Alsóerdei Sport- és Élményparkban meg-
rendezett BringázZeg! program közösségépítő és 
szemléletformáló céllal igyekezett népszerűsíteni 
a városi kerékpározást. A kampányban bemutatott, 
Dísz téren megvalósított flash mob a kerékpározás 
összetartó erejét hangsúlyozta. A szemléletformá-
lás vizuális eszközeként készültek kisfilmek, mely-
ből az I. és II. videó a város jól kiépített kerékpárút 
hálózatát, a kerékpáros közlekedést, mint fenntart-
ható közlekedési mozgásforma előnyeit mutatja be. 

A III. videó felhívja a lakosság, a közlekedők figyel-
mét a Kosztolányi D. u. forgalmi rend változására, 
kritikus csomópontokra és elősegíti az alkalmazko-
dást az új közlekedési lehetőségek és irányok hasz-
nálatához. Az elkészült kisfilmek a város honlapján 
és a közösségi médiában megtekinthetőek.


